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PAUTA DA 37ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 22ª LEGISLATURA

37ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 22ª Legislatura

1. Expediente - Sessão Ordinária
Despachos do Expediente

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Situação

1º - PLO Nº 30/2022

Autores: DORIVAN, PROFESSOR ILÂNIO

DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE PLANTAÇÃO DO NIM INDIANO
(AZADIRACHTA INDICA A. JUSS) NO MUNICÍPIO DE BARBALHA E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Para ciência

2º - REQ Nº 241/2022

Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a construção de calçamento em pedra tosca,
na Rua José Livino Filho, localizada no Conjunto Nossa Senhora de
Fátima, rua bastante antiga, onde por muito tempo funcionou a
difusora J. Livino que por sinal prestou relevantes serviços à nossa
comunidade.

Para ciência

3º - REQ Nº 242/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao Demutran - Departamento Municipal de
Trânsito, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja
indicado onde foi pintado em frente a Igreja do Rosário, vagas
prioritárias.

Para ciência

4º - REQ Nº 243/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando ao mesmo, que seja dado o quanto antes a
ordem de serviço para a realização da instalação do novo sistema de
iluminação pública do Distrito do Caldas, tendo em vista que o
projeto já foi concluído e esse novo sistema é muito importante para
a comunidade, pois nele foi incluído ruas que até o presente
momento não contam com nenhum tipo de iluminação.

Para ciência

5º - REQ Nº 244/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, com cópia ao Secretário Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando o serviço de limpeza e reforma das
canaletas de águas servidas, na rua Leal leite Correia, localizada no
Bairro Cirolândia, pois a situação da mesma é precária, com muito
mato, muita lama e as águas servidas sendo jorradas diretamente
no meio da rua, causando uma fedentina horrível.

Para ciência

6º - REQ Nº 245/2022

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a troca do sistema de iluminação atual do bairro
Malvinas e Santa Terezinha pelo novo sistema de iluminação de LED,
assim como foi feito em algumas localidades da cidade.

Para ciência

7º - REQ Nº 246/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Administração, solicitando
cópia do contrato com a Empresa responsável pelo serviço
emergencial de limpeza, pelos próximos 30 dias, no município de
Barbalha.

Para ciência

2. Ordem do Dia - Sessão Ordinária
Orador Orientação de Voto

Proposições da Ordem do Dia

Matéria Ementa Situação

1º - REQ Nº 241/2022

Autor: ANTÔNIO FERREIRA

que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando a construção de calçamento em pedra tosca,
na Rua José Livino Filho, localizada no Conjunto Nossa Senhora de
Fátima, rua bastante antiga, onde por muito tempo funcionou a
difusora J. Livino que por sinal prestou relevantes serviços à nossa
comunidade.

Para ciência

2º - REQ Nº 242/2022

Autor: BOSCO VIDAL

que seja enviado ofício ao Demutran - Departamento Municipal de
Trânsito, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e ao
Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva, solicitando que seja
indicado onde foi pintado em frente a Igreja do Rosário, vagas
prioritárias.

Para ciência
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Matéria Ementa Situação

3º - REQ Nº 243/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme
Saraiva, solicitando ao mesmo, que seja dado o quanto antes a
ordem de serviço para a realização da instalação do novo sistema de
iluminação pública do Distrito do Caldas, tendo em vista que o
projeto já foi concluído e esse novo sistema é muito importante para
a comunidade, pois nele foi incluído ruas que até o presente
momento não contam com nenhum tipo de iluminação.

Para ciência

4º - REQ Nº 244/2022

Autor: MARCELO JUNIOR

que seja enviado um ofício ao Secretário Municipal de Meio
Ambiente e Recursos Hídricos, com cópia ao Secretário Municipal de
Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando o serviço de limpeza e reforma das
canaletas de águas servidas, na rua Leal leite Correia, localizada no
Bairro Cirolândia, pois a situação da mesma é precária, com muito
mato, muita lama e as águas servidas sendo jorradas diretamente
no meio da rua, causando uma fedentina horrível.

Para ciência

5º - REQ Nº 245/2022

Autor: DORIVAN

que seja enviado ofício ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme Saraiva,
solicitando a troca do sistema de iluminação atual do bairro
Malvinas e Santa Terezinha pelo novo sistema de iluminação de LED,
assim como foi feito em algumas localidades da cidade.

Para ciência

6º - REQ Nº 246/2022

Autor: RILDO TELES

que seja enviado ofício a Secretaria de Administração, solicitando
cópia do contrato com a Empresa responsável pelo serviço
emergencial de limpeza, pelos próximos 30 dias, no município de
Barbalha.

Para ciência

Orador da Tribuna Popular

Ordem Orador

1º Maria Seilde Nogueira da Silva - Coordenadora

2º Jacqueline Gouveia - Vereadora de Juazeiro e Ativista da Causa Animal

3. Palavra Facultada - Sessão Ordinária
Oradores da Palavra Facultada

Ordem Orador

1º DORIVAN

2º BOSCO VIDAL

3º TÁRCIO HONORATO

4º EFIGÊNIA GARCIA

5º RILDO TELES

6º PROFESSOR ILÂNIO
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